CORTES GENERALES

TRIBUNAL DE LA OPOSICION
PARA LA PROVISION DE PLAZAS
DEL CUERPO DE UJIERES

ANEXO |
PRIMER EJERCICIO

- Pregunta numero 4:
La opciodn b) es la Unica respuesta correcta.
- Pregunta numero 20:

En el titulo del plano aparece “Congreso Federal de Brasil”. En el punto 1 del plano
aparece “Antiguo Hemiciclo”. En el punto 2 del plano aparece “Despachos de los
senadores”

No hay ningun otro edificio mas cercano al Hemiciclo antiguo que el 2, Despachos de los
senadores. La respuesta correcta es la C)

- Preguntas numeros 49, 50, 52,53, 54, 55, 56, 58, 59, 60, 61 y 62:

El enunciado correspondiente a las preguntas mencionadas no plantea ningun problema
de comprension, siendo correcta la plantilla de respuestas para cada una de ellas.

Pregunta 53: “discriminante”. Es valida la explicacion que figura mas abajo para la
palabra candante. Por otra parte, en matematicas, es un término muy utilizado en
polinomios y ecuaciones.

- Preguntas numero 51, 57 y 63:

La palabra “candante” es el participio del presente del verbo candar. Forma de adjetivos
deverbales, llamados tradicionalmente participios activos. Toma la forma “ante” cuando
el verbo base es de la primera conjugacion, “ente o iente” si es de la segunda o tercera.
Significa que ejecuta la accion expresada por la base: agobiante, veraneante,
absorbente, dirigente, dependiente, crujiente. Muchos de estos adjetivos suelen
sustantivarse, y algunos se han lexicalizado como sustantivos y han generado a veces
una forma femenina en “nta”, dependienta.

A mayor abundamiento, candante es un toponimo de localidad gallega.
La plantilla es correcta.
- Pregunta numero 66:

Las figuras B y C son diferentes. En la cruz derecha de cada figura, la opcion B tiene
lineas horizontales y la C tiene lineas verticales, como en todas las figuras superiores de
referencia. La respuesta correcta es la c).

- Pregunta numero 78:

La opcién d) es la unica respuesta correcta.
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Pregunta niumero 94:
La opcion d) es la Unica respuesta correcta.

Pregunta numero 98:

El ejercicio requiere memorizar la informacion suministrada, tal y como se muestra. No
se trata de interpretarla o validarla, ni su correccion o adecuacién a la realidad.

“

En el plano se indica “... a la izquierda, en una semiesfera pequefia con una cupula
concava, la sede del Senado Federal...”

Una funcion concava (que dibuja una linea cdéncava) es aquella que dados dos puntos
de dicha linea la recta que los une siempre queda por debajo de dicha curva en un eje
de coordenadas XY. Dicho de otro modo, dibuja una montaia.

Pregunta numero 99

La opcion d) es la unica respuesta correcta.



